

6月正式启动

专属商业养老保险来了!

银保监会日前印发通知,决定自2021年6月1日起,在浙江省(含宁波市)和重庆市开展专属商业养老保险试点。试点期限暂定一年。

参与试点的保险公司包括:中国人民人寿保险股份有限公司、中国人寿保险股份有限公司、太平人寿保险有限公司、中国太平洋人寿保险股份有限公司、泰康人寿保险有限责任公司、新华人寿保险股份有限公司。

《中国银保监会办公厅关于开展专属商业养老保险试点的通知》指出,试点保险公司应创新开发投保简便、交费灵活、收益稳健的专属商业养老保险产品。消费者达到60周岁及以上方可领取养老金,且领取期限不短于10年。

通知要求,试点保险公司应积极探索服务新产业、新业态从业人员和各种灵活就业人员养老需求。探索建立与专属商业养老保险业务长期发展相适应的内部管理机制,包括长期销售激励考核机制、风险管控机制和较长期限的投资考核机制等。

通知明确,在风险有效隔离的前提下,鼓励试点保险公司积极探索将专属商业养老保险业务发展与养老、照护服务等相衔接,满足差异化养老需求。

银保监会有关部门负责人表示,专属商业养老保险是第三支柱养老保险的组成部分。开展专属商业养老保险试点,有利于丰富第三支柱养老保险产品供给,巩固多层次、多支柱养老保险体系,满足人民群众多样化养老保障需求。 据新华社

“快乐8”单期开出11注头奖

广西彩友中5500万巨奖

5月13日晚,福彩快乐8开奖,当期奖号开出02 04 05 09 10 11 14 15 26 28 30 32 48 50 51 61 63 69 75 78,当期销售54609618元,开出了上市以来的单期最多注一等奖,共11注。这11注头奖均出自广西,且是单票复式投注方式命中!

一说到数千万的巨奖,我们第一时间想到的就是倍投,毕竟在双色球、大乐透玩法的认知中,复式奖票最多也就中出1注一等奖。不过在“快乐8”玩法中却有了不同的可能。比如这次广西中出的5500万巨奖,就并非倍投,而是一组“选十”玩法中复选11码的复式票,单票金额22元。

这就不得不说到“快乐8”的特殊玩法了。首先“快乐8”

是一种基诺型彩票,它的最大特点就是开奖号码个数多于投注号码的个数。“快乐8”游戏一共有80个号码,每期开奖号码有20个,玩法则分为“选十”到“选一”10中玩法。我们单说选十玩法,与双色球和大乐透最大的不同就是,你不必命中所有开奖号码,也能中得头奖。只要你选择的10个号码,均在20个开奖号码范围内即可中得头奖。

而5月13日晚爆出的11注头奖就是这样产生的。该彩民在“选十”玩法中,选择了11个号码进行复式投注,产生了11注不同的号码组合,单票金额仅22元。最终,11个号码全部与开奖号码一致,所以该彩票命中了11注头奖,也成为“快

乐8”上线以来单期头奖注数最多的一次,共揽得5500万奖金!

在此之前,“快乐8”选十玩法的奖池金额已经高达9669万,险些破亿,经过5月13日晚后,奖池回归到4300万,仍有机会爆出数千万巨奖!

清羽



基金销售行业格局大洗牌

蚂蚁非货币基金保有量居首

这一次,蚂蚁真的撼动了大象。基金业协会最新数据显示,截至今年一季度末,蚂蚁基金的非货币基金保有规模已经超过老牌基金销售渠道招商银行,以8901亿元位居全行业之首。除了蚂蚁基金和招商银行之外,工商银行、中国银行、天天基金、建设银行等基金销售机构的非货币基金保有规模也均超过了4000亿元。

“基金保有规模和基金销售额的概念不同,后者更多关注卖了多少,而前者则关心最终留下了多少。现在部分银行为了获取更多销售激励,还存在着鼓励投资者赎回买新等情况,因此其保有规模数据并不算亮丽。”一位基金公司人士表示,未来具有买方立场的基金销售机构会越来越吸引投资者留驻,用户长期体验提升也将为这些机构保有规模增长提供支撑。

近些年来,蚂蚁基金动作频频,在基金直播、财富号等多方面出击,挖掘互联网用户的潜在基金购买力,将基金推广给更长尾的线上用户。目前已有136家基金公司与蚂蚁基金合作,在支付宝APP上为投资者提供理财服务。

过去两年良好的市场环境,不仅为蚂蚁基金,也为多家头部独立基金销售机构的发展按下了加速键。从各渠道公募基金销售情况来看,2019年独立基金销售机构的保有规模占比就已达11.03%,而这个数据在2015年仅为2.14%。

尽管银行依然占据着基金销售行业的大半江山,但截至今年一季度末,基金销售保有规模进入前30名的独立基金销售机构数量也已达6家,除蚂蚁基金和天天基金外,还包括腾安基金、基煜基金、盈米基金和蛋卷基金。

在业内人士看来,独立基金销售机构未来发展依然有很大空间。若细分来看,在股票型、混合型基金的保有规模上,招商银行仍是“王者”。数据显示,截至一季度末,招商银行的上述数据达到6711亿元,较蚂蚁基金的5719亿元高出近1000亿元。

“总体来看,基金销售行业的竞争是良性的,且具有广袤的合作空间。”上述基金公司人士进一步表示。

蚂蚁基金方面人士表示,其非货币基金保有规模较高的结果,既源于资管机构及基金公司为us户提供了日益丰富的产品和服务,也体现出用户对金融机构服务信任逐步加深。

中国社科院金融研究所金融科技研究室主任尹振涛认为,随着居民理财需求不断增长,公募基金行业还有成长空间,做大资产管理规模是机构未来的发展方向。

据《上海证券报》

小伙仅花4元中双色球大奖573万

初入职场的奖金上交父母

4月29日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021046期开奖。当期双色球红球号码为05、09、13、21、28、33,蓝球号码为06。当期双色球头奖全国井喷24注,单注奖金为573万元。经检索,中出的其中1注花落广东省东莞市横沥镇44100652销售站,中奖彩票是一张1倍2注单式的4元自选票。

4月30日早上,年轻小伙小黄(化名)来到东莞福彩中心兑奖大厅,兑走了他的573万双色球大奖。

小黄今年24岁,大学毕业后的一个设计公司上班,是一位职场

新人。他接触福利彩票也是一个机缘巧合。刚来公司时,小黄跟着一位同事学习公司业务。一天,这位同事去买彩票,随口问小黄要不要也买一注。就这样,小黄好奇地写下7个号码,买上了他人生的第一注双色球。自此以后,小黄每期双色球开奖都会用4元买上两注,一注机选,一注就是他第一次买双色球的那7个号码。有时小黄没时间去买彩票,他就通过微信让销售站的销售员帮忙购买。

4月29日晚上,小黄通过微信让销售员帮买了两注双色球,没想到,当期双色球开奖号

码开出了当初他第一次买双色球写下的那组号码。小黄中得了双色球一等奖!销售员第一时间打电话给小黄,得知自己的彩票中奖了,小黄连夜去福彩销售站把彩票带走。他说:“接过彩票那一刻,一切好像做梦一样!”当晚,小黄一夜没睡好。

当他拿到奖金后有什么计划,他说:“我还会好好上班,奖金只是减轻了我初入职场的压力,但我还会努力工作。”他表示奖金将会交给父母,让父母生活不用那么辛苦。

据广东福彩

4522万元!

海南购彩者再添体彩大乐透大奖

又中大奖啦!继4月份海南省购彩者中出4个大乐透大奖后,5月10日晚再传喜报,三亚购彩者中得第2021052期大乐透5注一等奖,单票揽奖高达4522万元。

5月10日晚,体彩大乐透迎来“10亿元大派奖”的第14期——第2021052期开奖,开出的号码是0211131430+0912,全国开出一等奖基本6注,每注834万。三亚一购彩者中得其中5注,遗憾的是没有进行追加,没能参与派奖。

据海南省体彩中心机房检索,

斩获4522万元的中奖彩票系一张“7+4”的复式票,进行5倍倍投,投注金额为1260元,该票除中得5注一等奖外,还中得20注二等奖,以及其他若干注小奖,单票总奖金达到4522万余元。该彩票购于三亚市河西路4605005105101的体彩销售站,购票时间为2021年5月10日19时20分10秒。

本次派奖活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,是体彩史上力度最强的派奖活动。“追加投注即可参与”“所有奖项都派奖”“3元最高可中

3600万”。体彩超级大乐透“10亿元大派奖”活动,一年一度的派奖嘉年华,一定不能错过。

据海南体彩网

